

MotherIndia
Farms and Resorts LLP
RESORT WITH 12 TYPES OF AMENITIES

SUNDAY CUSTOMER MELA

5 Gunta (approx 54, 76sq)

₹ 827 Per Sq. Yd

₹ 5.0 Lakhs
Actual Price ₹ 6.0 Lakhs

9989856995 Venkatesh Jetti
General Manager (Marketing)

Simultaneously published from Guntur, Hyderabad, Adilabad, Khammam, Karimnagar & Warangal

స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్ & రిపోర్టర్స్ కావాలను


వుదయం

నేలను దరిపెత్తడం అండ్ డ్రైవ్ లోని అన్ని అంశాల మీద అప్పటికే అనుభవజ్ఞులైన అధ్యక్షులు కావాలి. క్రింద ఇవ్వబడిన ఈ మొదటి రిపోర్టర్లు ఎంపికలకు అర్హులవాలి తగిన వేతనం ఇవ్వబడుతుంది.

◆ సినియర్లకు ప్రాధాన్యం ◆ కొత్తవారికి కూడా అవకాశం

రియాల్ టైమ్స్ జరుగుతున్నాయి. మేటివ్ సింపుల్ రిపోర్టర్లు

E-mail: bureauchiefvoodayam@gmail.com Cell: 9494614805



పీఎస్ఎల్వీ సి-59 సూపర్ సక్సెస్

- సూర్యుడి సీక్రెట్స్ తెలిసినట్లే..
- శ్రీహరికోట నుంచి నింగిలోకి దూసుకెళ్లిన పీఎస్ఎల్వీ సి-59
- యూరోపియన్ స్పేస్ ఏజెన్సీకి చెందిన ఉపగ్రహాలను మోసుకెళ్లిన రాకెట్
- నిప్పులు చిమ్ముతూ రోదసికి ఎగిసిన పీఎస్ఎల్వీ-సి59
- శాస్త్రవేత్తలను అభినందించిన ఇస్రో చైర్మన్

ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టులపై సర్కార్ దృష్టి



విజయవాడ

పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో కీలకమైన పునరావాసం, పరిహారం, భూసేకరణల కోసం ప్రభుత్వం రూ. 996 కోట్లను విడుదల చేసింది. 2026నాటికి ప్రాజెక్టు నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేయాలనే లక్ష్యంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు రూపొందించింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి జీవనాడి అయిన పోలవరం ఆర్ అండ్ ఆర్, భూసేకరణకు సంబంధించిన రూ.996 కోట్ల పోలవరం ప్రాజెక్టును ఒక యజ్ఞంలా, 2027 నాటికి నిర్మాణం పూర్తి చేసేలా పెండింగ్ నిధులను విడుదల చేసేందుకు సీఎం ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు



ప్రజలకు చట్టాలంటే భయం లేదు

- వారి నిర్లక్ష్యం వల్ల ప్రమాదాలు
- రోడ్డు ప్రమాదాల వల్ల ఎంతోమంది ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని ఆవేదన
- తానూ రోడ్డు ప్రమాద బాధితుడేనని వ్యాఖ్య
- ప్రజల సహకారం లేకుండా రోడ్డు ప్రమాదాలు తగ్గించలేమన్న కేంద్రమంత్రి
- రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ఏడాదిలో 1.68లక్షల మంది దుర్మరణం..
- ఆందోళన వ్యక్తం చేసిన నితిన్ గడ్కరీ



మహారాష్ట్ర సీఎంగా దేవేంద్ర ఫడ్కవీస్ ప్రమాణం

- డెప్యూటీ సీఎలుగా షిండే, పవార్
- సీఎంగా ప్రమాణం చేయించిన గవర్నర్ రాధాకృష్ణన్
- ముంబైలోని ఆజాద్ మైదానంలో ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం
- హాజరైన ప్రధాని, ఏపీ సీఎం, కేంద్రమంత్రులు

ఫడ్కవీస్ డైనమిక్ నాయకత్వం మహారాష్ట్ర పురోగతిని కొత్త శిఖరాలవైపు నడిపిస్తుంది



అమరావతి

మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా మరోసారి బాధ్యతలు చేపట్టనున్న దేవేంద్ర ఫడ్కవీస్ కు ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రధాని మోదీ మార్గదర్శకత్వంలో ఆయన విజన్ స్ఫూర్తి తో ఫడ్కవీస్ డైనమిక్ నాయకత్వం మహారాష్ట్ర పురోగతిని కొత్త శిఖరాలవైపు నడిపిస్తుందని ఆకాంక్షించారు. వ్యక్తిగత కారణాల వల్ల ఫడ్కవీస్ ప్రమాణ స్వీకారానికి వెళ్లేకపోతున్నట్లు తెలిపారు.

నేటి నుంచి గ్రామ సభలు

- భూ సమస్యలు పరిష్కరించడమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం ముందడుగు..
- గ్రామస్థాయిలో భూమి తగాదాలు, రీ సర్వే అవకతవకలను పరిష్కరించడమే ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశం
- ప్రతి మండలంలో ఒక గ్రామంలో రోజుకు ఒకసారి సమావేశాలు జరుగుతాయి
- చిన్న గ్రామాల్లో ఒక పూట, పెద్ద గ్రామాల్లో రోజంతా ఈ సభలు నిర్వహించబడతాయి



అమరావతి

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రెవెన్యూ గ్రామ సభలు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు స్పీకర్ చింతకాయల అయ్యన్నపాత్రుడు తెలిపారు. డిసెంబర్ 6, 2024 నుంచి జనవరి 8, 2025 వరకు గ్రామ సభలు నిర్వహిస్తామన్నారు. గ్రామస్థాయిలో సమస్యల పరిష్కారానికి రెవెన్యూ గ్రామ సభలు, రెవెన్యూ సదస్సులు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాల మేరకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. డిసెంబర్ 6, 2024 నుండి జనవరి 8, 2025 వరకు సమావేశాలు జరుగుతాయని.. గ్రామస్థాయిలో భూమి తగాదాలు, రీ సర్వే అవకతవకలను పరిష్కరించడమే ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశం అని .

ప్రజల పక్షాన నిలబడాల్సిన సమయం అసన్నమైంది

- ఆరు నెలల్లోనే ప్రభుత్వంపై తీవ్ర వ్యతిరేకత
- వ్యవసాయ రంగం కుదేలు
- ఉమ్మడి శ్రీకాకుళం జిల్లా ప్రజాప్రతినిధుల సమావేశంలో వైయస్ జగన్ పిలుపు
- ఈ ప్రభుత్వం వచ్చి దాదాపు ఆరునెలలు కావస్తోంది
- ఆరునెలల కాలంలోనే ఇంత తీవ్రమైన వ్యతిరేకత వచ్చిన పరిస్థితులు గతంలో ఎప్పుడూ లేదు



శాడేపల్లి

కూటమి ప్రభుత్వం ఆరు నెలల కాలంలోనే ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకతను మూటకట్టుకుందని, మనం ప్రజల తరపున నిలబడాల్సిన సమయం వచ్చిందని వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులకు పిలుపునిచ్చారు. శాడేపల్లి క్యాంపు కార్యాలయంలో ఉమ్మడి శ్రీకాకుళం జిల్లా చెందిన పార్టీ స్థానిక సంస్థల ప్రజాప్రతినిధులతో మాజీ ముఖ్యమంత్రి, వైయస్ఆర్సీపీ అధ్యక్షులు వైయస్.జగన్ గురువారం సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులకు పలు అంశాలపై వైయస్ జగన్ దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వైయస్.జగన్ ఏమన్నారుంటే... ఈ ప్రభుత్వం వచ్చి దాదాపు ఆరునెలలు కావస్తోంది. ఆరునెలల కాలంలోనే ఇంత తీవ్రమైన వ్యతిరేకత వచ్చిన పరిస్థితులు గతంలో ఎప్పుడూ లేదు. తొలిసారిగా

రైతులకు అండగా కూటమి సర్కార్ ఏపీ మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు



రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా కూటమి ప్రభుత్వం అండగా నిలుస్తుందని ఆంధ్రప్రదేశ్ మంత్రి కే అచ్చెన్నాయుడు చెప్పారు. ప్రకృతి విపత్తులు, తుఫానులతో దెబ్బ తిన్న ధాన్యం కూడా తమ ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుందన్నారు. వ్యవసాయంపై చర్యకు వచ్చేందుకు ధైర్యం వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలకు ఉందా? అని ప్రశ్నించారు. గతంలో ధాన్యం సేకరించి, రైతులకు దబ్బు చెల్లించే పరిస్థితి లేదని ఆరోపించారు. వ్యవసాయం, దాని అనుబంధ రంగాలను వైఎస్ఆర్సీపీ ప్రభుత్వం నాశనం చేసిందన్నారు. వ్యవసాయ రంగాన్ని గాడిలో పెట్టేందుకు తమ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదని తెలిపారు.

బిజినెస్

పీఎల్ఐ స్కీమ్ సూపర్ సర్కెస్.. ఉద్యోగాల కల్పనలో లికార్డు



లక్ష దాలర్లు దాటిన బిట్కాయిన్ విలువ

బిట్కాయిన్ మొదటిసారి \$ 100,000 పైకి చేరుకుంది. అమెరికా కొత్త అధ్యక్షుడిగా డొనాల్డ్ ట్రంప్ ఎన్నిక కావడం వల్ల బిట్ కాయిన్ బలం వుంటుంది. సరిగ్గా ఇదే సమయంలో క్రిప్టో ప్రపంచంలో బిట్కాయిన్ రూల్ చేస్తోంది.. క్రిప్టో కరెన్సీలో రాజుగా వెలుగుతున్న బిట్కాయిన్ విలువ తాజాగా లక్ష దాలర్ల స్థాయిని దాటి రికార్డు సృష్టించింది. క్రిప్టో ప్రపంచంలో 'ది రూలర్'గా ఎవరికీ అందనంత ఎత్తుకు చేరుకుంది. క్రిప్టో కరెన్సీకి పూర్తి మద్దతు ప్రకటించిన డొనాల్డ్ ట్రంప్ అమెరికా అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు తీసుకోక ముందే ఇంత భారీగా పెరుగుదల నమోదు చేసుకున్న బిట్ కాయిన్, జనవరిలో ఆయన అధ్యక్ష బాధ్యతలు చేపట్టే సమయానికి 1.25 లక్షల దాలర్లకు చేరుకుంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు. ఈ ఏడాది జూలై చివర్లో డొనాల్డ్ ట్రంప్ నాఫ్విల్లే బిట్కాయిన్ కాన్ఫరెన్స్ చేరుకున్నప్పుడు ప్రపంచానికి ఓ సందేశం ఇచ్చారు. తాను అధికారిలోకి రాగానే అమెరికాను ప్రపంచానికి క్రిప్టో రాజధానిగా



భారతదేశంలో తయారీ రంగాన్ని ప్రోత్సహించేందుకు కేంద్రం కీలక చర్యలు తీసుకుంటుంది. సాధారణంగా భారతదేశం జనాభా ప్రపంచ దేశాలతో పోలిస్తే ఎక్కువగా ఉంటుంది. ఇంత స్థాయిలో ఉన్న జనాభాకు ఉద్యోగ కల్పనకు తయారీ రంగం కీలకం అని భావించి కేంద్ర ప్రభుత్వం పీఎల్ఐ స్కీమ్ ద్వారా తయారీదారులకు ప్రత్యేక రాయితీలను కల్పిస్తున్నారని. ఈ చర్యలు భారతదేశంలో ఉద్యోగ కల్పనలో రికార్డు సృష్టించింది. ఈ నేపథ్యంలో పీఎల్ఐ స్కీమ్ గురించి మరిన్ని వివరాలను తెలుసుకుందాం. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉత్పత్తి-అనుసంధాన ప్రోత్సాహక (పీఎల్ఐ) పథకం దేశంలో ఉద్యోగ కల్పనలో నయా రికార్డును సృష్టించింది. జూన్ 2024 వరకు మొత్తం 5.84 లక్షల ప్రత్యక్ష ఉద్యోగాలను సృష్టించినది పలు నివేదికలు వెల్లడిస్తున్నాయి. వచ్చే ఐదేళ్లలో లేదా అంతలా సృష్టించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న మొత్తం 16.2 లక్షల ప్రత్యక్ష ఉద్యోగాల్లో 36 శాతంగా ఉంది. ఇటీవల ఓ ఆర్డీఐ అక్షిణవేగం సమాధానంగా వివిధ మంత్రిత్వ శాఖల నుంచి ఇంచుమించు 14 రంగాల్లో ఉద్యోగాల కల్పనలో పీఎల్ఐ కీలక పాత్ర పోషించింది. మొత్తం షోస్టు, ఫుడ్ (ప్రాసెసింగ్), ఫార్మాస్యూటికల్స్ వంటి రంగాల్లో పీఎల్ఐ స్కీమ్ ద్వారా యువత భారీగా ఉద్యోగా పొందారు. ఈ మూడు రంగాల్లో సృష్టించిన మొత్తం ఉద్యోగాలలో 75 శాతానికి పైగా ఉందని నివేదికలు వెల్లడిస్తున్నాయి. 2026-27 నాటికి 2.5 లక్షల ఉద్యోగాలను సృష్టించేందుకు ఉద్దేశించిన ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ రంగానికి సంబంధించిన పీఎల్ఐ పథకం జూన్ 2024 నాటికి ఇప్పటికే 2.45 లక్షల ఉద్యోగాలను సృష్టించింది. పీఎల్ఐ స్కీమ్ ఏప్రిల్ 2020లో ప్రకటించారు. దేశీయ తయారీని పెంచడంతో దిగుమతులపై ఆధారపడటాన్ని తగ్గించడం లక్ష్యంగా భారత ప్రభుత్వం ఈ స్కీమ్ను లాంచ్ చేసింది. పీఎల్ఐ స్కీమ్ నిర్దిష్ట ఉత్పత్తి, పెట్టుబడి లక్ష్యాలను చేరుకునే అర్హత కలిగిన కంపెనీలకు ఆర్థిక ప్రోత్సాహకాలను అందిస్తుంది.

ప్రతి సంవత్సరం టికెట్లపై రైల్వే ఎంత సెబ్బడి ఇస్తుందా తెలుసా

ప్రతి టికెట్పై 46 శాతం రాయితీతో భారతీయ రైల్వే అన్ని వర్గాల ప్రయాణీకులకు ప్రతి సంవత్సరం రూ. 56,993 కోట్ల మొత్తం సబ్సిడీని ఇస్తుందని కేంద్ర రైల్వే శాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ తెలిపారు. భారతీయ రైల్వే ప్రతి సంవత్సరం అన్ని వర్గాల ప్రయాణీకులకు మొత్తం రూ. 56,993 కోట్ల సబ్సిడీని అందజేస్తున్నాయి. ఈ మేరకు రైల్వే శాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ పార్లమెంట్లో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. ప్రతి టికెట్పై రైల్వే దాదాపు 46 శాతం రాయితీ ఇస్తోందని తెలిపారు. రైల్వే టికెట్లలో తగ్గింపుకు సంబంధించిన ప్రశ్నకు సమాధానంగా, అశ్వినీ వైష్ణవ్ సభలో మాట్లాడుతూ, భారతీయ రైల్వే ప్రతి సంవత్సరం అన్ని వర్గాల ప్రయాణీకులకు మొత్తం రూ. 56,993 కోట్ల సబ్సిడీని ఇస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇందులో ప్రతి టికెట్పై 46 శాతం తగ్గింపు ఇస్తారు. లోక్ సభలో ఆయన సమాధానం ఇస్తూ.. టికెట్ ధర రూ. 100 అయితే రైల్వే శాఖ మాత్రం రూ. 54 మాత్రమే వసూలు చేస్తుందన్నారు. అంతే ప్రయాణీకుడికి 46 శాతం తగ్గింపు లభిస్తుందని స్పష్టం చేశారు. వేగవంతమైన రైలు సేవలకు సంబంధించిన మరో ప్రశ్నకు అశ్వినీ వైష్ణవ్ సుందర్ సూర్, రైల్వే ఇప్పటికే టికెట్ - అపూర్వ ధర సమా భారత్ ర్యాపిడ్ రైల్ సేవను ప్రారంభించినందుకు మెరుగైన సేవ కారణంగా ప్రయాణీకులలో సంతృప్తి వ్యక్తమవుతోందన్నారు. సమా భారత్ ర్యాపిడ్ రైలు టికెట్ - అపూర్వ ధర మధ్య 359 కిలోమీటర్ల దూరాన్ని 5 గంటల 45 నిమిషాల్లో అధిగమించడం ద్వారా ఇంటర్ సిటీ కనెక్టివిటీని మెరుగుపరిచింది రైల్వే మంత్రి తెలిపారు.నేటి అధునిక యుగంలో భారతీయ రైల్వే ఎలాంటి జాప్యం లేకుండా మెరుగైన సేవలు అందించడంతోపాటు ప్రజలకు మంచి సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు ప్రయత్నిస్తోందని రైల్వే మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ తెలిపారు.

పరుగులు పెడుతున్న ఈపీఎఫ్ఐ కార్పొరేషన్.. ఐదేళ్లలో రెట్టింపుకంటే ఎక్కువ

ఇటీవల లోక్ సభలో ఈపీఎఫ్ఐ వో కార్పొరేషన్ గురించి వివరించారు. 2024 మార్చి 31 నాటికి రూ. 24.75 లక్షల కోట్లకు చేరిందని వెల్లడించారు. ఈ మొత్తం 2019-20లో కేవలం రూ. 11.1 లక్షల కోట్లకే ఉంది. గత ఐదేళ్లలో రెట్టింపు కంటే ఎక్కువగా పెరిగి రికార్డు నెలకొలిపింది. ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖ ఆర్థిక సేవల విభాగం తెలియజేసిన పెట్టుబడుల సమాచారాన్ని అనుగుణంగా ఈపీఎఫ్ఐ వో వివిధ మార్గాలలో డబ్బులను ఇన్వెస్ట్ చేస్తుంది. వాటిలో డెబ్ సెక్యూరిటీలు, ఎక్స్ డిస్ట్ ట్రేడ్ ఫండ్ లు ఉంటాయి. 2015 మార్చి 31వ తేదీన సెంట్రల్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఫ్రంట్ లైన్ (సీబీఓ), ఈపీఎఫ్ఐ సమావేశం జరిగింది. దానిలో ఆమోదించిన ప్రకారం అదే ఏడాది నుంచి సెంట్రల్ ఎక్స్ డిస్ట్ ఫండ్ లలో ఈపీఎఫ్ఐ వో పెట్టుబడులు మొదలయ్యాయి. ఈపీఎఫ్ఐ వో క్రమం తప్పకుండా ఈక్విటీ మార్కెట్లో పెట్టుబడులు పెడుతోంది. బీఎస్ఈ, ఎన్ఎస్ఈ సూచనలను తీసుకుంటుంది. ముఖ్యంగా ఎక్స్ డిస్ట్ ఫండ్స్ (ఈపీఎఫ్ఐ) ద్వారా డబ్బులను ఇన్వెస్ట్ చేస్తుంది. అలాగే భారత ప్రభుత్వ పాటల ఉప సంపాదన కోసం ప్రత్యేకంగా నిర్మించిన ఈపీఎఫ్ఐ లో కూడా పెట్టుబడులు పెడుతుంది. లోక్ సభలో మంత్రి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం 2024-25 (అక్టోబర్ 2024 వరకు) ఈపీఎఫ్ఐ వో రూ. 34,207 కోట్లను ఈపీఎఫ్ఐ లో ఇన్వెస్ట్ చేసింది. కార్మిక, ఉపాధి మంత్రి మన్సుఖ్ మాండవీయా అధ్యక్షతన నవంబర్ 30వ తేదీన ఈపీఎఫ్ఐ వో సెంట్రల్ బోర్డ్ (ట్రస్టి) సమావేశం జరిగింది.

ఫీచర్డ్ తో టాప్ రేప్డుతో స్మార్ట్ ఫోన్లు..

ఎమోఎల్ఈడి డిస్ప్లేతో ఆకర్షిస్తుంది. బ్యూక్ కెమెరా విషయానికి వస్తే 2 ఎంపీ సెకండరీ సెన్సార్తో జత చేసిన 50ఎంపీ ప్రైమరీ సెన్సార్ ఉంటుంది. అలాగే 16 ఎంపీ సెల్ఫీ కెమెరా ఉంది. 8 జీబీ 0 128 జీబీ వేరయంట్లో వచ్చే ఈ ఫోన్ 5000 ఎంపిహెచ్ బ్యాటరీతో వస్తుంది. అలాగే 44 వాట్ ఫాస్ట్ ఛార్జింగ్కు మద్దతునిస్తుంది. ఈ ఫోన్ ధర రూ. 19,998గా ఉంది. మోటో జీ 85 ఫోన్ స్మాల్ట్రాగ్ 6ఎస్ జెన్-3 ఆక్సా-కోర్ ప్రాసెసర్తో పని చేస్తుంది. 120 హెచ్డెడ్ రిఫ్రెష్ రేట్ తో 6.67 అంగుళాల డిస్ప్లేతో ఆకట్టుకుంటుంది బ్యూక్ కెమెరా స్క్రీమ్తో 50 ఎంపీ ప్రైమరీ సెన్సార్, 8 ఎంపీ అల్ట్రా-వైడ్ లెన్స్ ఉన్నాయి. అయితే ఫ్రంట్ కెమెరా హై-రిజల్యూషన్ సెల్ఫీ కు కోసం 32 ఎంపీ సెన్సార్ అధారంగా పని చేస్తుంది. 33 వాట్ ఫాస్ట్ ఛార్జింగ్కు మద్దతు ఇచ్చే 5000ఎంపిహెచ్ బ్యాటరీ ఈ ఫోన్ ప్రత్యేకత. ఈ ఫోన్ ధర రూ. 19,198గా ఉంది.

వచ్చే ఏడాది భారత్ పారాసెటమాల్

వచ్చే ఏడాది మేడ్ ఇన్ ఇండియా పారాసెటమాల్ అందుబాటులోకి రానుందని కొన్ని ఆఫ్ సైంటిఫిక్ అండ్ ఇండిస్ట్రీయల్ రీసెర్చ్ (సిఎన్ఐఐఆర్) రైజర్ల జనరల్ డాక్టర్ ఎన్ కల్లెస్వి తెలిపారు. దీంతో చైనా లాంటి పారిశ్రామిక ఆవిష్కరణలపై ఆధారపడటం తగ్గుతుందన్నారు. సిఎన్ఐఐఆర్ తొలి మహిళా డైరెక్టర్ జనరల్ అయినా కల్లెస్వి ఓ ఇంటర్నాల్ మాట్లాడుతూ.. భారతదేశ పారిశ్రామిక ఆవిష్కరణలను పెంచడానికి తమ పరిశోధనా సంస్థ చేస్తున్న ప్రయత్నాలు గురించి వెల్లడించారు. గడిచిన మూడు, నాలుగేళ్లలో ఎన్నో ఆవిష్కరణలు చేశారున్నారు. తాము స్వదేశీ హైడ్రోజన్ సిలిండర్ టైప్-4 పారాసెటమాల్ను అభివృద్ధి చేశామున్నారు. ఇతర ఆవిష్కరణలలో హైడ్రోజన్ ఫ్యూయల్ సెల్ టెక్నాలజీ, హన్సా-3 టూ-సీట్ లైట్ బ్రెస్త్ ఎయిర్ క్రాఫ్ట్ వంటి ఏరోస్పేస్ టెక్నాలజీ, సివిల్ ఫార్మింగ్ టెక్నాలజీ, రోడ్డు నిర్మాణంలో స్టీల్ స్ట్రెస్ నిర్వహణ తదితర విస్తృత కల్పనలు చేపట్టారున్నారు. "భారత్ ఇప్పటి వరకు వివిధ దేశాల నుంచి తమ ఉత్పత్తి వ్యవస్థలను మార్చడానికి ఎనిమిది ఖిన్న (ప్రాంతాలను గుర్తించామున్నారు. పరిశ్రమల అవసరాలు, ఉత్పత్తి సమాచారాలు, సంస్కృతి, శైలి, యంత్రాంగాన్ని అర్థం చేసుకోవడానికి సిఎన్ఐఐఆర్ బృందాలు క్రమం తప్పకుండా పరిశ్రమలకు అందుబాటులో ఉంటూ సాయం చేస్తున్నాయిన్నారు.





చక్కని ఆరోగ్యం



బీరకాయ బెనిఫిట్స్ తెలిస్తే వదిలిపెట్టరు

బీరకాయలో ఉండే విటమిన్ సి రోగ నిరోధక శక్తిని పెంచుతుంది. అలాగే బీరకాయలో జింక్, ఐరన్, పొటాషియం విటమిన్తో పాటు ఎన్నో ఖనిజాలు ఉంటాయి. ఇవి రోగనిరోధక వ్యవస్థను మరింత మెరుగుపరుస్తాయి. ముఖ్యంగా బీరకాయతో కలిగి ప్రయోజనాల్లో.. బీరకాయ బెనిఫిట్స్ తెలిస్తే వదిలిపెట్టరు.. ఇమ్మ్యూనిటీ పెరగడంతో పాటు, గుండెకు కూడా మంచిదే..! ఎన్నో అనారోగ్య సమస్యలను దూరం చేసే పోషకాలు కూడా బీరకాయలో ఉంటాయి. అలాంటి కూరగాయల్లో బీరకాయ కూడా ఒకటి. బీరకాయలో తక్కువ కేలరీలతో పాటు ఫైబర్ సమృద్ధిగా ఉంటుంది. ఇందులో యాంటీఆక్సిడెంట్లతో పాటు విటమిన్లు, ఖనిజాలు పుష్కలంగా లభిస్తాయి. బీరకాయ జీర్ణక్రియను మరింత మెరుగ్గా పనిచేసేలా చేస్తుంది. రోగనిరోధక శక్తిని పెంచడంలో బీరకాయ ఎంతో మేలు చేస్తుంది.. బీరకాయ తీసుకోవడం వల్ల కలిగే ముఖ్యమైన ఆరోగ్య ప్రయోజనాల గురించి ఇక్కడ తెలుసుకుందాం.. బీరకాయలో నీరు, ఫైబర్ కంటెంట్ అధికంగా ఉంటుంది. బీరకాయలో విటమిన్ ఏ, సి, ఐరన్, మెగ్నీషియం, విటమిన్ బి6, పొటాషియం, సోడియం లభిస్తాయి. ఇందులో మంచి మొత్తంలో పొటాషియం ఉంటుంది. గుండె ఆరోగ్యానికి మేలు చేస్తుంది. రక్తపోటును నియంత్రిస్తుంది. గుండె ఇబ్బంది ప్రమాదాన్ని తగ్గిస్తుంది. మధుమేహం బాధితుల్లో రక్తంలోని

షుగర్ స్థాయిలను నియంత్రించడంలో బీరకాయ ఎంతో మేలు చేస్తుంది. బీరకాయలో చరండ్రిన్ అనే పదార్థం ఉంటుంది. ఇది రక్తంలోని షుగర్ స్థాయిలు అదుపులో ఉండేలా చేస్తుంది. బీరకాయలో ఉండే పీచు పదార్థం రక్తంలోని షుగర్ లెవెల్స్ అక్కణ్ణుకంగా పెరగడాన్ని నివారిస్తుంది. బీరకాయలో ఉండే మంచి మొత్తంలో పీచు ఉంటుంది. ఇది జీర్ణక్రియను మెరుగుపరచడంలో సహాయపడుతుంది. మలబద్ధకం నుండి ఉపశమనం కలిగిస్తుంది. బరువును తగ్గించడంలో బీరకాయ సహాయపడుతుంది. ఆకలిని తగ్గించడమే కాకుండా అతిగా తినడాన్ని నివారిస్తుంది.. శరీరంలోని అదనపు నీటిని తొలగిస్తుంది. దీంతో శరీర బరువు తగ్గేందుకు దోహదం చేస్తుంది. అధిక బరువుతో ఇబ్బంది పడేవారు తరచూగా బీరకాయ తీసుకోవడం వల్ల లాభం ఉంటుంది. బీరకాయలో కొవ్వులు తక్కువగా ఉంటాయి. రోగ నిరోధక శక్తిని వదిలివేయడం చేయడానికి బీరకాయ చాలా ఉపయోగపడుతుంది. బీరకాయలో ఉండే విటమిన్ సి రోగ నిరోధక శక్తిని పెంచుతుంది. అలాగే బీరకాయలో జింక్, ఐరన్, పొటాషియం విటమిన్లతో పాటు ఎన్నో ఖనిజాలు ఉంటాయి. ఇవి రోగనిరోధక వ్యవస్థను మరింత మెరుగుపరుస్తాయి. బీరకాయ చర్మ ఆరోగ్యాన్ని కూడా మెరుగుపరుస్తుంది. వ్యధావ్యసం కలిగిన వారు దూరం చేస్తుంది. బీరకాయలో ఉండే విటమిన్ సి, కెలటన్ వంటి యాంటీఆక్సిడెంట్లు



శ్రీ రాడికల్స్ నుంచి చర్మ్యాన్ని రక్షిస్తాయి. బీరకాయలో ఉండే సిలికా అనే ఖనిజం చర్మం, జుట్టు, గోళ్లు ఆరోగ్యంగా ఉంచేందుకు దోహదం చేస్తుంది. బీరకాయను క్రమం తప్పకుండా తీసుకోవడం వల్ల చర్మ సమస్యలు తీరిపోయి చర్మ సౌందర్యం పెరుగుతుందని పోషకాహార నిపుణులు చెబుతున్నారు.



డోయాబెటిక్ లో సబ్జా గింజల మ్యాజిక్

శరీరంలోని బ్లడ్ షుగర్ లెవెల్స్ కంట్రోల్ లో ఉంచడంలో సహాయపడుతుంది. తక్కువ నీరు త్రాగడం, సరైన జీవనశైలి కారణంగా యూరినరీ ట్రాక్ట్ ఇన్ఫెక్షన్ వస్తుంది. సబ్జా గింజలు వీలైనంత ఎక్కువ నీరు త్రాగడమే కాకుండా.. చెడు ఆహారపు అలవాట్లు, అస్వస్థమైన జీవనశైలి కారణంగా అనేక రోగాలు ప్రజలను వెంటాడుతున్నాయి. ప్రస్తుతం చాలా మంది ప్రజలు మధుమేహం, మలబద్ధకం వంటి సమస్యలను ఎక్కువగా ఎదుర్కొంటున్నారు. చిన్నవయసులోనే చాలా మంది మధుమేహం బారినపడుతున్నారు. నీరు, సరైన ఫైబర్ ఆహారాలు లేకపోవడం వల్ల మలబద్ధకం సమస్యతో ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ఇటువంటి సమస్యలను తగ్గించడానికి లేదా ఉపశమనం పొందడానికి ఇంటి నివారణలు చక్కటి ఫలితాలను ఇస్తాయని ఆరోగ్య నిపుణులు చెబుతున్నారు. ఆయుర్వేదంలో చాలా ప్రయోజనకరంగా భావించే సబ్జా గింజలతో మధుమేహం, మలబద్ధకాన్ని ఎలా నివారించవచ్చో ఇక్కడ తెలుసుకుందాం.. మధుమేహం నయం కాదు. కాని కొన్ని ఇంటి చిట్టెలు, ఆయుర్వేద ఔషధాలు తీసుకోవడం వల్ల బ్లడ్ షుగర్ ను అదుపులో ఉంచుకోవచ్చునని వైద్య నిపుణులు చెబుతున్నారు. అందులో ముఖ్యంగా సబ్జా



విత్తనాలు మధుమేహాలకు మంచి హోం రెమీడిగా చెబుతున్నారు. సబ్జా విత్తనాల్లో ప్రోటీన్, ఫైబర్, ఆరోగ్యకరమైన కొవ్వులు, కార్బోహైడ్రేట్లు పుష్కలంగా ఉన్నాయి. మీరు తరచూగా మలబద్ధకంతో బాధపడుతుంటే, ప్రతిరోజూ సబ్జా గింజలను తినండి. ఇందులో పీచు పుష్కలంగా ఉండి మలబద్ధకాన్ని దూరం చేస్తుందని చెబుతున్నారు. మధుమేహంతో బాధపడేవారు సబ్జా గింజలను తీసుకోవచ్చు. వీటిని నీళ్లలో నానబెట్టుకుని తాగటం వల్ల మంచి ఫలితాలను పొందుతారు. ఖాళీ కడుపుతో సబ్జా నీటిని తాగటం వల్ల ఫలితం ఉంటుంది. శరీరంలోని బ్లడ్ షుగర్ లెవెల్స్ కంట్రోల్ లో ఉంచడంలో సహాయపడుతుంది. తక్కువ నీరు త్రాగడం, సరైన జీవనశైలి కారణంగా యూరినరీ ట్రాక్ట్ ఇన్ఫెక్షన్ వస్తుంది. సబ్జా గింజలు వీలైనంత ఎక్కువ నీరు త్రాగడమే కాకుండా మూత్రనాళ ఇన్ఫెక్షన్ను కూడా నయం చేస్తాయి. అంతేకాదు.. తలనొప్పి, గొంతులో మంట, అస్వస్థత, తీవ్రమైన జ్వరం వంటి అనేక సమస్యల నుంచి సబ్జా గింజలు ఉపశమనం కలిగి నీళ్లలో సబ్జా గింజలను నానబెట్టుకొని, వాటిని తినేయాలని చెబుతున్నారు.

లవంగంతో ప్రయోజనాలు

లవంగాలు మన శరీరానికి అనేక పోషకాలను అందిస్తాయి. లవంగాలలో ఉండే ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు తెలిస్తే అప్పుడు వదిలిపెట్టరు చెబుతున్నారు ఆరోగ్య నిపుణులు. ఆయుర్వేదంలో లవంగాలను పూర్వం నుంచి ఉపయోగిస్తున్నారు. లవంగాలు సీజనల్ వ్యాధులు, ఇన్ఫెక్షన్లను దూరంగా ఉంచేలా చేస్తాయి. కాలెస్ట్రాల్, రక్తంలో చక్కెర స్థాయిలను సమతుల్యం చేయడం నుండి ఎమెకల ఆరోగ్యం వరకు లవంగాలతో కలిగి ప్రయోజనాలేంటో ఇక్కడ తెలుసుకుందాం.. లవంగాలలో ఐరన్, కార్బియం, ఫాస్ఫరస్, పొటాషియం, సోడియం, కార్బోహైడ్రేట్లు, హైడ్రాలిక్ యాసిడ్, విటమిన్ ఏ, మాంగనీస్ వంటి పోషకాలు పుష్కలంగా ఉంటాయి. లవంగాల వినియోగం జీర్ణక్రియను మెరుగుపరుస్తుంది. క్లిష్ట నొప్పులు, వికారం, కడుపునొప్పి, గ్యాస్ట్రిక్, దంత ఆరోగ్య సమస్యలను తగ్గిస్తుంది. రోజుకు ఒక లవంగాన్ని నమలడం వల్ల అనేక ఆరోగ్య ప్రయోజనాలు పొందుతారు. రోజూ ఉదయాన్నే రెండు లవంగాలను నమలడం వల్ల జీర్ణక్రియ జరుగుతుంది. తీవ్రమైన దగ్గుతో ఇబ్బంది

పడుతున్న వారికి లవంగం మంచి ఉపశమానాన్ని ఇస్తుంది. దంత సమస్యలను నివారించే శక్తి కూడా లవంగాలకు ఉంది. లవంగాలలో ఉండే యాంటీ జింజిబెరిన్, యాంటీఫైక్ లక్షణాలు దంతాలను ఆరోగ్యంగా ఉండటానికి సహాయపడతాయి.. లవంగాలు నోటిలోని సూక్ష్మజీవులను నిరోధించడంలో సహాయపడటమే కాకుండా, చిగుళ్లలో ఇన్ఫెక్షన్, మంట, నొప్పి నుంచి ఉపశమనం అందిస్తాయి. అంతేకాదు.. లవంగాలను చక్కెర స్థాయిని నియంత్రించే శక్తి కూడా ఉంది. దీని కోసం లవంగం టీ తయారు చేసుకుని తీసుకోవాలి. ఇందుకోసం ఒక గ్లాసు నీటిలో 8-10 లవంగాలను మరిగించాలి. ఆ తరువాత, నీటిని ఫిల్టర్ చేసి కార్బిక్ చల్లారిన తర్వాత తాగాలి. దీంతో అద్భుత ప్రయోజనం ఉంటుందని ఆరోగ్య నిపుణులు చెబుతున్నారు. చర్మ సమస్యలకు కూడా లవంగంతో చెక్ పెట్టొచ్చు అంటున్నారు నిపుణులు. ఇందుకోసం లవంగాన్ని మెత్తగా నూరి, మొటిమల మీద రాస్తే, మొటిమ వచ్చు విస్తరించకుండా త్వరగా రాలిపోతుంది. అలాగే, వాంతి అవుతుందనిపించినప్పుడు లవంగాన్ని వాసన చూడాలి. అలాగే లవంగం రసాన్ని చప్పరించినా ఫలితం ఉంటుంది.

సైలెంట్ గా ఉంటే కలిగే లాభాలు



పెద్ద పెద్ద శబ్దాలు, గట్టిగా అరుచుకోవడం వల్ల మన శరీరంతో పాటు మనస్సు, మెదడును కూడా ప్రభావించే వేస్తుంది ఆరోగ్య నిపుణులు చెబుతున్నారు. దీంతో మనలో ఒత్తిడి పెరుగుతుందని చెబుతున్నారు. మానసిక ఆరోగ్యానికి మౌనం ఎంతో బాగా ఉపయోగపడుతుందని ఆరోగ్య నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. మౌనంగా ఉండడం వల్ల మనలో ఒత్తిడిని తగ్గిస్తుంది. మిమ్మల్ని మీరు ప్రశాంతంగా ఉండేలా చేస్తుంది. దీంతో హాయిగా నిద్ర పడుతుంది. రక్తపోటు సమతుల్యం అవుతుందని చెబుతున్నారు. మౌనంగా ఉండడం వల్ల మెదడు ఆరోగ్యం చాలా బాగుంటుంది. మెదడుకు

పనిచేస్తుంది. రోజూ కాసేపు సైలెంట్ గా ఉంటే ఎంతో ప్రశాంతంగా ఉండొచ్చు. ఒత్తిడి కూడా ఉండదు. దీంతో గుండె సమస్యలు కూడా రాకుండా ఉంటాయని నిపుణులు చెబుతున్నారు. అంతేకాదు, మౌనం వల్ల శరీరంలో రక్త ప్రసరణ కూడా బాగా జరుగుతుంది. మీలో కోపం అదుపులో ఉండాలంటే మౌనం చక్కగా పనిచేస్తుంది. రోజూ కాసేపు సైలెంట్ గా ఉండడం వల్ల కోపం బాగా తగ్గుతుందని మానసిక నిపుణులు చెబుతున్నారు. మౌనంగా ఉంటే ప్రశాంతత వస్తుంది. దానితో మంచి నిద్రయిస్తూ తీసుకుంటారు. మిమ్మల్ని మీరు ఇంప్రూవ్ చేసుకోవచ్చు. ఆవేశంలో తీసుకునే నిర్ణయాల వల్ల ముందుకు వెళ్లేము. కానీ మౌనంగా ఉంటే అనుకున్నవి సాధించగలగా అంటున్నారు నిపుణులు. శరీరం ఆరోగ్యంగా ఉన్నప్పుడు మనలో రోగ నిరోధక శక్తి పెరుగుతుంది. ఫలితంగా జీవనాన్ని సాగించగలుగుతారు. కాబట్టి మౌనానికి ఉన్న శక్తిని అర్థం చేసుకోవాల్సివస్తుంది. కనీసం రోజుకు గంట సేపై నిశ్శబ్దంగా ఉండి మనం మన శరీరాన్ని మనసును కంట్రోల్ లో ఉంచుకోవాలని మానసిక ఆరోగ్య నిపుణులు సూచిస్తున్నారు.



యాంటీబయాటిక్స్ తీసుకుంటున్నారా?

నిపుణుల సలహా మేరకు మాత్రమే యాంటీబయాటిక్స్ చాలా జాగ్రత్తగా వాడాలని, యాంటీబయాటిక్స్ ఎక్కువ కాలం తీసుకోకూడదని నిపుణులు భావిస్తున్నారు. మీరు సాధారణ.. దీర్ఘకాలం పాటు యాంటీబయాటిక్స్ తీసుకోవడం వల్ల తీవ్రమైన మెదడు వ్యాధి (పార్సిస్టెన్ట్ డిస్ట్రీ) వచ్చే అవకాశం ఉందని దక్షిణ కొరియాలోని సియోల్ నేషనల్ యూనివర్సిటీ హాస్పిటల్ పరిశోధకులు తెలిపారు. యాంటీబయాటిక్స్ సాధారణంగా బ్యాక్టీరియా ఇన్ఫెక్షన్లను తగ్గించడానికి, బ్యాక్టీరియా పెరగకుండా నిరోధించడానికి ఉపయోగిస్తారు. సాధారణ ఔషధంతో పాటుగా, యాంటీబయాటిక్ ఔషధం కూడా ఇవ్వబడుతుంది. దక్షిణ కొరియాలోని సియోల్ నేషనల్ యూనివర్సిటీ హాస్పిటల్ పరిశోధకులు యాంటీబయాటిక్స్ దీర్ఘకాలం తీసుకోవడం తీవ్రమైన వెండ్రు వ్యాధికి (పార్సిస్టెన్ట్ వ్యాధి) కారణమవుతుందని చెప్పారు. యాంటీబయాటిక్స్ మీ మెదడును ఎలా ప్రభావించే వేస్తాయో చెప్పండి. సియోల్ నేషనల్ యూనివర్సిటీ హాస్పిటల్ పరిశోధకులు 40, అంతకంటే ఎక్కువ వయస్సు గల 298379 మందిపై పరిశోధనలు చేశారు. 1 సంవత్సరం పాటు యాంటీబయాటిక్స్ తీసుకున్న వారిలో,

అలాగే 121 రోజులకు పైగా యాంటీబయాటిక్స్ తీసుకున్న వారిలో పార్సిస్టెన్ట్ వ్యాధి ప్రమాదం 29% పెరిగిందని, 121 రోజులు లేదా అంతకంటే ఎక్కువ కాలం పాటు యాంటీబయాటిక్స్ తీసుకున్న వారిలో 37 శాతం ప్రమాదం ఉందని అధ్యయనం కనుగొంది. నిపుణుల సలహా మేరకు మాత్రమే యాంటీబయాటిక్స్ చాలా జాగ్రత్తగా వాడాలని, యాంటీబయాటిక్స్ ఎక్కువ కాలం తీసుకోకూడదని నిపుణులు భావిస్తున్నారు. మీరు సాధారణ ఔషధంతో సాధారణ షుగర్ లేదా వైరస్ తగ్గించవచ్చు. అధిక మొత్తంలో యాంటీబయాటిక్స్ తీసుకోవడం మొత్తం ఆరోగ్యంపై ప్రభావాన్ని చూపుతుంది. ముఖ్యంగా వృద్ధులకు లేదా పిల్లలకు యాంటీబయాటిక్స్ నిపుణులను సంప్రదించిన తర్వాత మాత్రమే ఇవ్వాలని నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. పార్సిస్టెన్ట్ వ్యాధి అనేది నాడీ సంబంధిత రుగ్గుత. ఇది మన మొత్తం ఆరోగ్యాన్ని ప్రభావంగా ప్రభావించే చేస్తుంది. దీని సాధారణ లక్షణాలు చేతులు వణుకు, కండరాలు దృఢత్వం, సమతుల్యతను కాపాడుకోవడంలో సమస్య. మెదడులో కండరాల కదలికను నియంత్రించే డోప్ మైన్ అనే రసాయనం లేకపోవడం దీనికి కారణం. యాంటీబయాటిక్స్ ఉపయోగించడం వల్ల పేగు మైక్రోబయోటాలో మార్పులు సంభవిస్తాయని పరిశోధనలు కూడా



సినిమా




వ్యోమగామిగా బాలకృష్ణ..

టైమ్ మిషన్ ఈజ్ బ్యాక్ అంటూ ఆదిత్య 369 సీక్వెల్పై క్లారిటీ

సింగీతం శ్రీనివాసరావు దర్శకత్వంలో తొలి భారతీయ సైన్స్ ఫిక్షన్ సినిమాగా వచ్చిన చిత్రం ఆదిత్య 369 టైం మిషన్ కాన్సెప్టుతో బాలకృష్ణ హీరోగా వచ్చిన ఈ మూవీ బాక్సాఫీస్ వద్ద వసూళ్లు వర్షం కురిపించి.. ఆల్ టైమ్ సూపర్ హిట్ మూవీగా నిలిచింది. ఈ ఎవర్ గ్రీన్ సినిమాకు సీక్వెల్ రాబోతుందంటూ ఇప్పటికే చాలా వార్తలు తెరపైకి వచ్చాయి. మూవీ లవర్స్ తోపాటు సందమూరి అభిమానులు ఎప్పుడప్పుడూ అని ఎదురుచూస్తున్న ఆ టైం రానే వచ్చింది. ఆదిత్య 369 సీక్వెల్పై క్లారిటీ ఇచ్చే శాడు బాలకృష్ణ. ఈ సీనియర్ యాక్టర్ హెర్నాన్డోగా వ్యవహరిస్తున్న టాక్ షో అన్ స్టాపబుల్ విత్ ఎన్ బీకే ఎపిసోడ్ 6 లుక్తో సీక్వెల్పై క్లారిటీ ఇచ్చేశాడు. వ్యోమగామిగా చూరిపోయిన ఫోటోలు ఇప్పుడు నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. ఆదిత్య 999 మ్యూక్స్ టైటిల్తో రాబోతున్న ఈ మూవీలో సందమూరి హెర్నాన్డో లీడ్ రోల్లో కనిపించబోతున్నాడని ఇన్ సైడ్ టాక్. ఇదే నిజమైతే మోక్షజ్ఞ కెరీర్లోనే పస్ ఆఫ్ ది ల్యాండ్ మార్క్ సినిమాగా నిలిచిపోకుండానడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. ఈ సీక్వెల్పై ఫుల్ ఎపిసోడ్లో పూర్తి వివరాలు వెల్లడించబోతున్నాడు బాలయ్య. డిసెంబర్ 6న ఆహాలో ఫుల్ ఎపిసోడ్ స్ట్రీమింగ్ కానుంది. మోక్షజ్ఞ ప్రస్తుతం ప్రశాంత్ వర్మ దర్శకత్వంలో హీరోగా ఎంట్రీ ఇస్తున్నాడని తెలిసింది. మరి ఆదిత్య 369 రెండో సినిమాగా రాబోతుందా..? అనేది తెలియాల్సి ఉంది.



పుష్ప యాక్టర్ ఫహద్ ఫాసిల్ బాలీవుడ్ ఎంట్రీ.. లవ్ స్టోరీ అట..!

టాలీవుడ్లో సూపర్ ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ సంపాదించుకోవడంతో పాస్ ఇండియా స్టార్ డమ్ సంపాదించిన అతికొద్ది మంది మాళీవుడ్ యాక్టర్లలో టాప్లో ఉంటాడు ఫహద్ ఫాసిల్ ఇటీవలే రజనీకాంత్ వెట్రయన్ సినిమాతో ప్రేక్షకులను పలుకరించాడు. ఫహద్ ఫాసిల్ నటిస్తోన్న పాస్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ పుష్ప ది రూల్ డిసెంబర్ 5న గ్రాండ్గా విడుదల కానుంది. కాగా ఈ స్టార్ యాక్టర్ బాలీవుడ్ ఎంట్రీ ఇవ్వబోతున్నాడన్న వార్త ఇప్పుడు ఇండస్ట్రీ సర్కిల్లో హాట్ టాపిక్ గా మారుతుంది. ఇంతియాజ్ అలీ దర్శకత్వంలో సినిమా చేసేందుకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చేసినట్టు బాలీవుడ్ వర్గాల సమాచారం. లవ్ స్టోరీగా రాబోతున్న ఈ చిత్రంలో యానిమల్ ఫేం తృప్తి డిప్రి హీరోయిన్ గా నటిస్తుందని ఇన్ సైడ్ టాక్. దీనిపై మేకర్స్ నుంచి అధికారిక ప్రకటన రావడమే ఆలస్యమని సమాచారం. తృప్తి డిప్రి ఇప్పటికే ఇంతియాజ్ అలీ లైలా మజ్ను సినిమాలో నటించింది. మరి ఈ క్రేజీ కాంటినెషన్ సిల్వర్ స్క్రీన్పై ఎలాంటి మ్యాజిక్ క్రియేట్ చేయబోతుందని తెలుసుకోవాలంటే మరికొంతకాలం వెయిట్ చేయాల్సిందే.



విడుదల తేదీ ప్రకటించిన అజయ్ దేవగన్ 'రైడ్ 2'

బాలీవుడ్ నటుడు అజయ్ దేవగన్ ప్రధాన పాత్రలో వచ్చిన చిత్రం 'రైడ్'. ఇలియానా కథానాయికగా నటించగా.. సారథ్ శుక్లా, సానంద్ వర్మ కీలక పాత్రల్లో నటించారు. 2018లో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి హిట్ అందుకుంది. కేవలం రూ.40 కోట్ల బడ్జెట్తో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం రూ.150 కోట్ల వరకు వసూళ్లను రాబట్టింది. ఇక ఇదే సినిమాను తెలుగులో మిస్టర్ బచ్చన్ పేరిటా రీమేక్ చేయగా.. డిజాస్టర్ గా నిలిచింది. అయితే 6 సంవత్సరాల తరువాత బాలీవుడ్లో ఈ సినిమాకు సీక్వెల్ రాబోతున్నట్లు మేకర్స్ అనౌన్స్ చేసిన విషయం తెలిసింది. 'రైడ్ 2'లో కూడా అజయ్ దేవగన్ హీరోగా నటిస్తుండగా.. రితేష్ దేశ్ముఖ్, వాణి కపూర్ కీలక పాత్రల్లో కనిపించబోతున్నారు. అయితే ఈ సినిమాను మొదట ఫిబ్రవరి 21 2025 మహాశివరాత్రి కానుకగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురానున్నట్లు ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. తాజాగా ఈ మూవీ విడుదల తేదీని ఫిబ్రవరి నుంచి మేకి వాయిదా వేశారు. ఈ సినిమాను మే 1న విడుదల చేయనున్నట్లు తాజాగా ప్రకటించారు. ఈ సినిమాకు రాజ్ కుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. పనోరమా స్టూడియోస్ బ్యానర్ పై భూషణ్ కుమార్, కుమార్ మంగల్ పాఠక్, అభిషేక్ పాఠక్, క్రిష్ణన్ కుమార్ కలిసి సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు.



జాట్ మాస్ ఫీస్..

గోపీచంద్-సన్నీడియోల్ టీం ఎక్స్ యిటింగ్ న్యూస్

టాలీవుడ్ డైరెక్టర్ గోపీచంద్ మలినేని బీటౌన్ డెబ్యూ ఇస్తున్నాడని తెలిసింది. బాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ సన్నీడియోల్ హీరోగా ఎన్ డీజీఎంగా రాబోతున్న ఈ చిత్రానికి జాట్ టైటిల్ ను పైనల్ చేశారు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్, పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే మాస్ ఫీస్ లోడింగ్ అంటూ మేకర్స్ లాంచ్ చేసిన అనౌన్స్ మెంట్ పోస్టర్ ఇప్పటికే నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. ఇవాళ సాయంత్రం 4:05 గంటలకు ఎక్స్ యిటింగ్, భారీ అనౌన్స్ మెంట్ అంటూ కొత్త లుక్ విడుదల చేశారు. ఈ లుక్ నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. ఈ మూవీలో బీటౌన్ స్టార్ యాక్టర్ రణ్ దీప్ హుడా కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. ఈ మూవీకి టాలీవుడ్ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ఎస్ ధమన్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. రిషి వంజాబి సినిటోగ్రాఫర్ కాగా.. అవినాష్ కొల్ల ప్రొడక్షన్ డిజైనింగ్ పని చేస్తున్నారు. కమర్షియల్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ గా వస్తోన్న ఈ సినిమాకు సంబంధించి మరిన్ని వివరాలపై మేకర్స్ రాబోయే రోజుల్లో క్లారిటీ ఇవ్వనున్నారు.

